
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 
«ЛЬВІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР ПРЕВЕНЦП ТА ТЕРАПІЇ УЗАЛЕЖНЕНЬ»

П Р О Т О К О Л  №2 0

ЗО січня 2023 р. м. Львів, вул. Б. Лепкого, 8

Щодо прийняття рішення 
уповноваженою особою

Порядок денний:
1. Про прийняття рішення про закупівлю послуг з розподілу електричної енергії, у тому числі з 

компенсації перетікань реактивної електричної енергії, згідно з ДК 021:2015:65310000-9 -  
Розподіл електричної енергії, відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» (зі 
змінами) (далі -  Закон) та постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 
України "Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 (далі -  
Особливості).

2. Про затвердження річного плану закупівель на 2023 рік та його оприлюднення в електронній 
системі закупівель.
Про оприлюднення в електронній системі закупівель звіту про договір про закупівлю, укладеного 
без використання електронної системи закупівель за результатами здійснення закупівлі послуг з 
розподілу електричної енергії, у тому числі з компенсації перетікань реактивної електричної 
енергії.

Під час розгляду 1 питання порядку денного:
Для задоволення потреби замовника є необхідність у здійсненні закупівлі послуг з 

розподілу електричної енергії, у тому числі з компенсації перетікань реактивної електричної 
енергії, згідно з ДК 021:2015:65310000-9 -  Розподіл електричної енергії, на 2023 рік.

Відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей, а саме:
«придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких 
становить або перевищує 100 тис. гри, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить 
або перевищує 200 тис. гри. робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 мли гри, може 
здійснюватися без застосування відкритих торгів та або електронного каталогу для закупівлі 
товару у  разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані 
виключно певним суб 'актом господарювання в зв язку з відсутністю конкуренції з технічних 
причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником»

та
на підставі відповіді на офіційний запит замовника від Антимонопольного комітету України (від 
20.01.2023 року №100-17.3/02-2266е), який підтверджує перебування ПрАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» 
у Зведеному переліку суб'єктів природних монополій на території Львівської області, відповідно 
до постанови НКРЕКП від 23.11.2018 року № 1479,

прийнято рішення провести закупівлю послуг по предмету Послуги з розподілу електричної 
енергії, у тому числі з компенсації перетікань реактивної електричної енергії (код ДК 
021:2015:65310000-9 -  Розподіл електричної енергії) шляхом укладення договору про закупівлю 
без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу.



Під час розгляду 2 питання порядку денного:
Відповідно до пункту 14 Особливостей та на виконання вимог ст. 4 Закону є необхідність у 

затвердженні річного плану закупівель на 2023 рік та його оприлюднення в електронній системі 
закупівель протягом п'яти робочих днів з дня затвердження.

Під час розгляду 3 питання порядку денного:
Відповідно до пункту 13 Особливостей, за результатами закупівлі, здійсненої відповідно до 

цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про 
закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3х 
розділ) X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, а саме:
«Установити, що на період дії правового режиму военного стану в Україні в разі здійснення 
замовником закупівлі без використання електронної системи закупівель, за умови що вартість 
закупівлі дорівнює або перевищує 50 тисяч гривень, замовник оприлюднює в електронній системі 
закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору. Замовники 
можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження та/або місцезнаходження 
постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце поставки товарів, 
виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації несе ризики для безпеки 
замовника та/або постачальників (виконавцівробіт та надавачів послуг).»

Враховуючи вигцевикладене є необхідність оприлюднити в електронній системі закупівель 
звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель.

ВИРІШИЛА:
1. Здійснити закупівлю товару по предмету Послуги з розподілу електричної енергії, у тому 
числі з компенсації перетікань реактивної електричної енергії (код ДК 021:2015:65310000-9 -  
Розподіл електричної енергії) без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу 
шляхом укладання договору про закупівлю без використання електронної системи закупівель.
2. Затвердити та оприлюднити в електронній системі закупівель річний план закупівель на 2023 
рік (Додається).
3. Оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня 
укладення такого договору.

Уповноважена особа
КНП ЛОР «Львівський обласний медичний 
центр превенції та терапії узалежнень»

Людмила ВЛАХ


